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Фудбалски репрезентативци Србије у знак подршке селектору Михајловићу су током
утакмице против хрватске репрезентације одржали перформанс под називом „Шетња за
Синишу“. Перформанс је трајао током целог меча, на огромно задовољство домаћих
навијача.

  

Незванично се сазнаје да је за пораз у мечу против Хрватске селектор Михајловић
окривио састав репрезентације, лопту и противника. “Репрезентативци су играли као да
сам их ја одабрао, фудбал је био сувише округао, а противник сувише на три ћошка“,
поверио се Михајловићу кругу блиских пријатеља.

  

Фудбалска репрезентација Србије због стицаја несрећних околности (Михајловић,
Караџић) неће добити датум за учествовање на СП у Бразилу следеће године.

  

Фудбалски савез Хрватске пружио је снажну подршку Михајловићу и Караџићу.
Подршци су се придружили савези Шкотске, Белгије и Македоније.

  

Т. Караџић и С. Михајловић су изјавили да ће ова подмлађена репрезентација у истом
саставу, по плану који спроводе бити један од главних фаворита у квалификационој
групи за СП 2054. Године.

  

Удружење давалаца погребних услуга, после резултата који су постигли са фудбалском
репрезентацијом Србије, изабрало је Томислава Караџића и Синишу Михајловића за
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почасне чланове.

  

  

Како се поуздано сазнаје, за новог селектора Србије биће предложен Ивица Дачић.
„Идем да спасем што се спасти може“, изјавио је он том приликом. Подршку његовом
избору пружили су Хашим Тачи и Кетрин Ештон.

  

Председник Србије Томислав Николић одликовао је Томислава Караџића и Синишу
Михајловића. У образложењу је навео да су њихове заслуге за имиџ Србије чак и веће
од заслуга Верана Матића, па је према томе и логично да буду одликовани.

  

ФС Хрватске је обавестио јавност да на гостовању у Београду очекује још бољи
резултат. Једини услов за то је да селектор и даље буде Синиша Михајловић, а
председник српског савеза Томислав Караџић. Познајући добро односе у фудбалу
Србије не сумњамо да ће тако и бити, каже се у саопштењу хрватског савеза.

  

Влада и председник у Србији (погрешан израз би био српска влада и српски председник)
су упутили Скупштини у Србији платгформу, на основу које ће Скупштина донети
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резолуцију о учествовању фудбалске репрезентације на међународним такмичењима.
За преговараче су одређени Ивица Дачић, Томислав Николић и Александар Вучић.
„Очекујемо повољан исход преговора“, изјавили су они. „Нашим противницима смо дали
све, а нисмо добили ништа. То мора да се промени. Очекујемо да ћемо добити бесплатне
карте за мундијал у Бразилу.“

  

  

Због показаног и одрживог напретка у односима са фудбалским савезима у региону
(Хрватска, Македонија) и оним из ЕУ (Белгија, Шкотска) званичници Европске уније су
дали снажну подршку и јасан сигнал путу фудбалске репрезентације на СП које ће се
одржати у Бразилу следеће године.

  

  

ФС Велса је поднео тужбу против ФС Србије суду у Хагу, као и суду за људска права,
тражећи одштету од Србије и ФС Србије. “Фудбалска репрезентација Србије је једино
нас победила у квалификационој групи. Нећемо тражити ислључење те репрезентације
из даљег такмичења јер би тако остале репрезентације из групе на будућим утакмицама
остале без сигурних бодова, али очекујемо материјалну накнаду и извињење“, изјавио је
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портпарол велшког савеза. Тужбу је подржао ФС Енглеске.
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